Прием детей на обучение в общеобразовательные организации осуществляется в соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 02.09.2020 №458 «Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования».
В соответствии с порядком с 1 апреля по 30 июня 2023 года на территории города Новоалтайска школами будет организован прием заявлений на обучение в первый класс для детей, имеющих первоочередное право, преимущественное право, а также проживающих на закрепленной территории.
В соответствии с Порядком прием заявлений на обучение в первый класс общеобразовательных организаций для детей, незарегистрированных на закрепленной территории, начинается с 6 июля 2023 года по личному заявлению родителя ребенка при предъявлении документа, удостоверяющего личность родителя, свидетельства о рождении ребенка и заканчивается не позднее 5 сентября 2023 года.
"ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ" ПО ПРИЕМНОЙ КАМПАНИИ В 1-Е КЛАССЫ
+7 38532 33-204, 33-205 (информационное сопровождение)
+7 38532 33-210 (техническое сопровождение)

ВАЖНО!
Подать заявление на прием ребенка в первый класс могут родители начиная с 1 апреля не ранее 08.00 часов. (ССЫЛКА ДЛЯ ПОДАЧИ ЗАВЯВЛЕНИЯ БУДЕТ ДОСТУПНА НА САЙТЕ КОМИТЕТА)
Для подачи заявления в электронном виде на приём ребенка в первый класс необходимо наличие у родителя подтверждённой учётной записи на портале «Госуслуги».
Решение о зачислении ребенка в первый класс принимается после приема ВСЕХ заявлений и документов.

СРОКИ ПРИЕМА
Первый этап - с 1 апреля до 30 июня. Он предназначен для детей, имеющих первоочередное или преимущественное право зачисления в школы, а также для детей, которые живут на закрепленной территории, то есть в том же районе, где находится школа. Внеочередное право (для детей прокуроров, судей и следователей) действует только для школ с интернатами (таких в городе Новоалтайске нет). 
Второй этап - с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. Он предназначен для детей, не проживающих на закрепленной территории. То есть в течение этого этапа можно подать заявление в школы другого района. Отправлять заявление в школу другого района раньше начала второго этапа бессмысленно, поскольку его не примут.


ДОКУМЕНТЫ, НЕОБХОДИМЫЕ ПРИ ПРИЕМЕ В ПЕРВЫЙ КЛАСС
1. Копия документа, удостоверяющего личность родителя ребенка;
2. Копия свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
3. Копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата или сестры (в случае использования права преимущественного приема);
4. Копия документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
5. Копия документа о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справки о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка, проживающего на закрепленной территории);
6. Копии документов, подтверждающих право первоочередного приема на обучение;
7. Копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (для детей с ограниченными возможностями здоровья);
8. Документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право ребенка на пребывание в Российской Федерации (для иностранных граждан и лиц без гражданства).
Внимание!
· [bookmark: _GoBack]Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии
· Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык
Родитель заполняет заявление о согласии на обработку персональных данных.

